



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 16 Σεπτεμβρίου 2011

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.18 / 14 -9-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης , καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών , ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών ,εκτέλεσης εργασιών και έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής στην Οικονομική Επιτροπή.	240	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η τροποποίηση της αρθμ.19/14-2-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ ως εξής : α.) Μεταβιβάζει την αρμοδιότητα ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών για ποσά μέχρι 5.000,00 ευρώ στους Αντιπεριφερειάρχες των Περιφερειακών Ενοτήτων, της δε Κεντρικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας και της Π.Ε Ροδόπης στον Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης. β) Μεταβιβάζει την αρμοδιότητα ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών και εκτέλεσης εργασιών για ποσά άνω των 5.000,00 ευρώ στην Οικονομική Επιτροπή . 2. Η τροποποίηση της αρθμ.33/2-3-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ ως εξής : α) Μεταβιβάζει την αρμοδιότητα έκδοσης Χρηματικών Ενταλμάτων Προπληρωμής και ορισμού υπολόγων για ποσά μέχρι 5.000,00 € στους αντίστοιχους Αντιπεριφερειάρχες ενώ για ποσά μεγαλύτερα των 5.000,00 € η

			αρμοδιότητα να παραμείνει στην Οικονομική Επιτροπή .
2.	Πρόταση Τροποποίησης Προγράμματος Έργων Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2011, της Π.Ε Καβάλας .	241	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Τροποποίηση του Προγράμματος Έργων Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2011, της Π.Ε Καβάλας .
3.	Έγκριση αποχώρησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από τις αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα : Ευρωπαϊκή Νέστος –Μέστα Ελληνικό Τμήμα, Συνοριακή Περιοχή Δέλτα – Ροδόπη, Ένωση Συνοριακής Περιοχής Εβρος (ΕΣΠΕ) & λύση και Εκκαθάριση της αστικής μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα «Δίκτυο Διασυνοριακής Συνεργασίας Νομαρχών Ελλάδας-Βουλγαρίας-Τουρκίας, Παράρτημα Ελλάδας».	242	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η αποχώρηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από τις αστικές εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα : α)Ευρωπαϊκή Νέστος –Μέστα Ελληνικό Τμήμα β) Συνοριακή Περιοχή Δέλτα – Ροδόπη, γ)Ένωση Συνοριακής Περιοχής Εβρος (ΕΣΠΕ) 2.Η λύση και Εκκαθάριση της αστικής μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα «Δίκτυο Διασυνοριακής Συνεργασίας Νομαρχών Ελλάδας-Βουλγαρίας-Τουρκίας, Παράρτημα Ελλάδας και ο ορισμός εκκαθαριστών.
4.	Αποχώρηση της Περιφέρειας ΑΜΘ από την αστική εταιρία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα «ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΣΤΕΝΩΝ ΤΟΥ ΝΕΣΤΟΥ ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ».	243	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η αποχώρηση της Περιφέρειας ΑΜΘ από την αστική εταιρία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα «ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΣΤΕΝΩΝ ΤΟΥ ΝΕΣΤΟΥ ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ».
5.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Δήμου Κομοτηνής και της Αναπτυξιακής Εταιρείας «Κ.ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ Α.Ε » για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Κομοτηνής 2012-2014 .	244	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης του Δήμου Κομοτηνής και της Αναπτυξιακής Εταιρείας «Κ.ΚΑΡΑΘΕΟΔΩΡΗ Α.Ε » για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου Κομοτηνής 2012-2014 .
6.	Έγκριση μονομερής λύσης σύμβασης μίσθωσης κτιρίου της Π.Ε Δράμας.	245	Εγκρίνεται ομόφωνα Η μονομερή λύση σύμβασης μίσθωσης κτιρίου της Π.Ε Δράμας.

7.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την απόθεση στείων υλικών επεξεργασίας μαρμάρων, σε έκταση 6.513 τμ, στην περιοχή πλησίον της ΒΙΠΕ Δράμας (ανατολικά αυτής) του Δήμου Δράμας ,της Π.Ε Δράμας , της εταιρείας Σολάκης Αντώνιος ΑΕ.	246	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την απόθεση στείων υλικών επεξεργασίας μαρμάρων, σε έκταση 6.513 τμ, στην περιοχή πλησίον της ΒΙΠΕ Δράμας (ανατολικά αυτής) του Δήμου Δράμας ,της Π.Ε Δράμας , της εταιρείας Σολάκης Αντώνιος ΑΕ.
8.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 41.680,75 τ.μ στη θέση «Βάθη» Δ.Δ Παναγίας του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας , της «»ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ»	247	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 41.680,75 τ.μ στη θέση «Βάθη» Δ.Δ Παναγίας του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας , της «»ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΕ»
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 75.260 τ.μ στη θέση «Στεγνό » του Δήμου Νέστου ,της Π.Ε Καβάλας ,της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.	248	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 75.260 τ.μ στη θέση «Στεγνό » του Δήμου Νέστου ,της Π.Ε Καβάλας ,της ΠΑΥΛΙΔΗΣ Α.Ε ΜΑΡΜΑΡΑ ΓΡΑΝΙΤΕΣ.
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου : «Φωτοβολταϊκό Πάρκο ισχύος 1,274MW από φωτοβολταϊκά συστήματα » στη θέση «Κουτάλα » του πρώην Δήμου Αιγείρου και νυν Δήμου Κομοτηνής ,στην Π.Ε Ροδόπης της εταιρείας ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε .	249	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου : «Φωτοβολταϊκό Πάρκο ισχύος 1,274MW από φωτοβολταϊκά συστήματα » στη θέση «Κουτάλα » του πρώην Δήμου Αιγείρου και νυν Δήμου Κομοτηνής ,στην Π.Ε Ροδόπης της εταιρείας ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε .
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου : «Φωτοβολταϊκό Πάρκο ισχύος 0,637 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα » στη θέση «Μητρικό » Δήμου Μαρώνειας-Σαπών ,στην Π.Ε Ροδόπης, της εταιρείας	250	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου : «Φωτοβολταϊκό Πάρκο ισχύος 0,637 MW από φωτοβολταϊκά συστήματα » στη θέση «Μητρικό » Δήμου Μαρώνειας-Σαπών ,στην Π.Ε Ροδόπης, της εταιρείας ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ

	ΤΖΑΣΠΕΡ ΑΙΟΛΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε .		ΕΛΛΑΔΑΣ & ΣΙΑ ΡV1 Ε.Ε .
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Μελέτη Γεφυρών και βελτιώσεων της Επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη –Γρατινή-Αρριανά) »	251	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Μελέτη Γεφυρών και βελτιώσεων της Επαρχιακής οδού Νο 9 (Πανεπιστημιούπολη–Γρατινή-Αρριανά) »
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.492,22 τμ στην περιοχή του Δ.Δ Μοναστηρακίου (θέση «ΜΑΥΡΗ ΚΟΡΥΦΗ ») Δήμου Δράμας ,του Ν. Δράμας , του Σιδηρόπουλου Ανάργυρου & Σιδηρόπουλος ΑΕ.	252	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.492,22 τμ στην περιοχή του Δ.Δ Μοναστηρακίου (θέση «ΜΑΥΡΗ ΚΟΡΥΦΗ ») Δήμου Δράμας ,του Ν. Δράμας , του Σιδηρόπουλου Ανάργυρου & Σιδηρόπουλος ΑΕ.
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση διακοσμητικών λίθων έκτασης 16.491,68 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ Οχυρού (θέση Λέσκα) του Δήμου Κ.Νευροκοπίου , της Π.Ε Δράμας , της Βουτσίνου Μαρίας .	253	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση διακοσμητικών λίθων έκτασης 16.491,68 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ Οχυρού (θέση Λέσκα) του Δήμου Κ.Νευροκοπίου , της Π.Ε Δράμας , της Βουτσίνου Μαρίας .
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Μελέτη προστασίας ανάπλασης χειμάρρου Καλλιφύτου – Αγ. Βαρβάρας» που βρίσκεται στον Δήμο Δράμας (νοτίως της πόλης Δράμας) της Π.Ε Δράμας	254	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Μελέτη προστασίας ανάπλασης χειμάρρου Καλλιφύτου – Αγ. Βαρβάρας» που βρίσκεται στον Δήμο Δράμας (νοτίως της πόλης Δράμας) της Π.Ε Δράμας
16.	Έγκριση σύναψης σύμβασης και σχεδίου σύμβασης του Άρθρου 99 του Ν.3852/2010 διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της ΠΑΜΘ και του Δήμου Δοξάτου για την υποστήριξη του Δήμου στην επίβλεψη της εκπόνησης του Η/Μ αντικειμένου δύο μελετών.	255	Εγκρίνεται ομόφωνα Η σύναψη σύμβαση και το σχέδιο της σύμβασης του Άρθρου 99 του Ν.3852/2010 διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της ΠΑΜΘ και του Δήμου Δοξάτου για την υποστήριξη του Δήμου στην επίβλεψη της εκπόνησης του Η/Μ αντικειμένου δύο μελετών.

17.	Επικύρωση Πρακτικών 11 ^{ης} , 12 ^{ης} , 13 ^{ης} Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.	256	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 11 ^{ης} 12 ^{ης} , 13 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ
18.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 421.741,16 τμ στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΒΕ.	257	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου αδρανών υλικών έκτασης 421.741,16 τμ στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΒΕ.
19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Κατασκευή οδού σύνδεσης του λατομικού χώρου αδρανών υλικών μήκους 1.600 μέτρων» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΒΕ.	258	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Κατασκευή οδού σύνδεσης του λατομικού χώρου αδρανών υλικών μήκους 1.600 μέτρων» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΒΟΥΓΓΙΟΥΚΛΗ ΑΒΒΕ.
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου έκτασης 30.699 τμ στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ.Δ Μακρυχωρίου ,Δήμου Νέστου ,Ν Καβάλας ,της Ε.ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ ΟΕ .	259	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου έκτασης 30.699 τμ στη θέση «Νικητές» περιοχής Δ.Δ Μακρυχωρίου ,Δήμου Νέστου ,Ν Καβάλας ,της Ε.ΚΑΠΛΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ ΟΕ .
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Κατασκευή οδού σύνδεσης του λατομικού χώρου αδρανών υλικών μήκους 1.070 μέτρων» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν	260	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Κατασκευή οδού σύνδεσης του λατομικού χώρου αδρανών υλικών μήκους 1.070 μέτρων» στη θέση «Λυγαριές» της περιοχής Νέας Κώμης Δ.Δ Ποντολίβαδου Δήμου Νέστου, Ν

	Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν ΚΟΡΑΚΑΣ ΑΕ.		Καβάλας ,της ΛΑΤΟΜΕΙΑ Ν ΚΟΡΑΚΑΣ ΑΕ.
22.	Γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του Έργου «Επέκταση του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων Π.Ε. Ξάνθης,, στο αγρόκτημα Πρασινάδας του Δέλτα Τοπείρου Π.Ε. Ξάνθης.	261	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων του Έργου «Επέκταση του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων Π.Ε. Ξάνθης,, στο αγρόκτημα Πρασινάδας του Δέλτα Τοπείρου Π.Ε. Ξάνθης.
23.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων, για την λειτουργία οργανωμένης τουριστικής κατασκήνωσης δυναμικότητας 300 ατόμων στην Παραλία Μάνδρας του Δήμου Αβδήρων σε παραχωρημένη δημόσια έκταση 15.000 τμ ,της εταιρείας Κ. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	262	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών Όρων για την λειτουργία οργανωμένης τουριστικής κατασκήνωσης δυναμικότητας 300 ατόμων στην Παραλία Μάνδρας του Δήμου Αβδήρων σε παραχωρημένη δημόσια έκταση 15.000 τμ ,της εταιρείας Κ. ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
24.	Παραχώρηση χρήσης γραφείων της Π.Ε. Ξάνθης.	263	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Παραχώρηση χρήσης γραφείων της Π.Ε. Ξάνθης.

**ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ